Correction to: Fieldwork Experiences in Criminology and Security Studies



Antonio M. Díaz-Fernández, Cristina Del-Real, and Lorena Molnar

Correction to:

A. M. Díaz-Fernández et al. (eds.), Fieldwork Experiences in Criminology and Security Studies, https://doi.org/10.1007/978-3-031-41574-6

The book was inadvertently published with incorrect spelling of the author's name in Chapters 1 and 32 and also in the entire book including the Front matter (wherever the name is appearing) as Antonio M. Díaz-Fernández whereas it should be Given Name "Antonio M." Family Name "Díaz-Fernández".